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Q5 How would you rate the format/location of the course?
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# IF UNSATISFACTORY, PLEASE COMMENT DATE

1 Thank you for organizers and lectures foe the exellent presentation 2/25/2021 10:40 PM

2 Corona times, so on-line education has some disadvanteges 2/25/2021 7:00 AM

3 none 2/24/2021 7:49 AM
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Unsatisfactory
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1 Exellent 2/25/2021 10:40 PM
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# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 in training 3/1/2021 8:19 AM

2 dentist 2/26/2021 4:49 AM

3 psychiatrist 2/25/2021 11:39 AM

4 clinical researcher 2/25/2021 7:16 AM

5 I am both: child neurologist and clin. neurophysiologist 2/25/2021 7:00 AM

6 Fellow in Paediatric Neurology 2/24/2021 1:28 PM

7 PhD Student 2/24/2021 9:15 AM

8 Medical student 2/24/2021 9:01 AM

9 Still a trainee 2/24/2021 8:56 AM

10 Dentist 2/24/2021 8:52 AM

11 Senior medical student 2/24/2021 8:51 AM

12 medical student 2/24/2021 8:50 AM

13 emergency medical technician 2/24/2021 8:50 AM

14 epileptologist for both children and adults 2/24/2021 8:49 AM

15 Emergency Medical Technician 2/24/2021 8:31 AM
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